

## INCONTRO DEL 28 OTTOBRE 2022

Lo scorso 28 ci siamo riuniti per definire alcuni aspetti operativi e le relative iniziative.

Abbiamo deciso di agire su 3 livelli:

- Promuovere una iniziativa al mese con il seguente format: relazione di uno o più colleghi e successiva discussione. Dal 2023 valuteremo se estendere la partecipazioni ai colleghi di altre regioni e di coinvolgere con ruoli attivi soggetti terzi (sindacati, altre PA, ecc.)
- Organizzare il supporto tra colleghi tramite la pubblicazione sul sito Anci e Upi Toscana degli atti che ciascun collega avrà adottato in relazione alle questioni che via via si porranno. Il coordinamento, invece, non procederà attraverso schemi validi per tutti, visto che ciò appare inutile e assai dispendioso in termini di tempo. Quindi, più che "Comunità di pratica" meglio parlare di "Coordinamento dei Segretari" (o dizioni simili) proprio per poter dare allo stesso, nel tempo, una dimensione più dinamica e non limitata alle buone pratiche.
- Lavorare con Anci e Upi per inserimento del "coordinamento dei SG" dei rispettivi Statuti.

Le prime due iniziative (in VDC):

- Novembre (data da definire con urgenza da parte dei 4 relatori): PNRR e sistema dei controlli. Orario 10-12. Relazionano nella prima ora i colleghi che si sono resi disponibili: D'Avino, Petrucciani, Origa e Cucinotta, dopo rapidissima mia introduzione.
- 15 dicembre: il nuovo CCNL. Relazionano nella prima ora i colleghi che si sono resi disponibili: Monea, Fedeli e Nobile, dopo rapidissima mia introduzione.
- 

Si potrebbe pensare, poi a gennaio di fare altrettanto con il PIAO e a febbraio con il PNA in consultazione.

RG